

快报记者 安莹在环保局为你报道

刺鼻气味熏得厉害、夜间施工“毁人不倦”……

# 身边有啥“环保疙瘩”，快来818

有什么环境问题，向环保人员当面反映吧，2010年南京环境大接访开始了。昨天，南京市及区环保局长们直接面对市民，进行大接访活动，化解百姓遇到的“环保疙瘩”。生活中周边的噪音、家门口的刺鼻气味都成为老百姓的投诉焦点。据了解，大接访今天还将在江宁区环保局继续。

## »“环保疙瘩”一：省药检所

家住北京西路二号新小区的南京大学教职工，近年来一直在关注省药检所的刺鼻气味和噪声问题。昨天，三名老教授再次走到鼓楼区环保局反映“老情况”。

据南大退休教授陈世福告诉记者，江苏省药品检验所距离南

大教职工宿舍只有10米远。实验室的六个排气孔对着小区，经常排放具有浓烈异味的气体，有时候一次长达两三个小时。同时，大楼外的空调外机和排风机也吵得人吃不消。后来省药检所对五楼的排气口和空调外机进行了调整和隔音，但是收效甚微。

## 环保回应：搬迁之前还要进行整改

“药检所扰民是个老问题了，我们多次要求其整改，他们也做了一些隔音降噪的工作，但整改不彻底。”鼓楼区环保局固废管理科科长杨冬林说，药检所承担着整个江苏辖区内药品的监督检验、委托检验、注册检验，包括保健食品的注册检验等，尤其近年来实验室规模不断扩大，因为工作量相当大，经常晚上加班，由此带来的噪音问题日益凸显。

“最近一次，我们现场监测发现，该所噪音超标5.6—5.7分贝。”据透露，药检所搬迁一事目前已经有了最新进展，相关领导已经表态：“争取在今年年底拿下第一桩！”不过，整个搬迁过程需要2—3年，在搬迁结束前怎么办？杨冬林表示，将要求该所加强内部管理，并给他们明确整改期限，确保在最大程度上减少对居民生活的影响。

快报记者 陈英在新街口为你报道——

怎么我家还没人来普查啊？怎么让我直接在空表上签字啊？

# 对人口普查有疑问？快来找答案吧

“人口普查今天就结束了，怎么我家还没人来查啊？”“普查员带张填好的表格来，就让我签个字……”“我们小区贴了个告示，让我们自己去社区填表……”11月1日开始的第六次全国人口普查入户登记阶段于11月10日结束，但昨天不少网友针对人口普查提出了一些疑问，对于这些问题，南京市人普办也逐一作出了解释和回应。

网友反映	人普办回应
都11月10日下午4点多了，我家还没被普查呢，也没人和我预约上门普查。难道被遗漏了？	对于尚未被普查的居民，我们会尽快督促普查员上门去。
我是被电话普查的，字都不需要我签。	电话普查原则上是不允许的，如果家里有人，可以拒绝电话普查，要求普查员登门。
我们小区直接贴个告示，让我们自己到社区申报。	这是允许的，居民有条件的话，也希望能配合普查工作，主动去社区申报，减少普查员的工作量。
普查我的时候，说我没照片，非要让我交10块钱拍几张。问她们要证件，什么也没有。	人口普查不需要照片，也不要交纳任何费用，像这种情况很可能是骗子。居民应注意识别。
前面普查还好，这次就直接拿一张空表，让我在下面签字，说是上次查过了，回去就按那些资料填一下。	这是普查员偷懒的做法，是不允许的。

网友反映	人普办回应
普查员上门带着普查表来，已经填好了，只需要我签字确认，但上面有不少错误。	10天的正式入户登记时间很短，因为前期已经进行过户口整顿、摸底调查，普查员对居民的一些情况已经了解，所以在正式上门时就事先填好表，让居民核对后再签字，但有错误要立即改过来。
普查员在复印的表上登记，让我在空白的正表上签名，说是回去再写。	主要是普查表要进行光电录入，而普查员有时只能站在居民家门口填写，一不小心就会写错，短表错误超出4处就要作废。所以有的地方就想出这种方法，事出有因但不鼓励。
前几天碰见普查员，她告诉我代我填好了，也不要我签字。	代签字只有在没有办法的特殊情况下才可以，如农村一些不识字的人，或是在这段时间里一直出差家里没人，在电话联系得到许可的情况下，可以代为签字。

## »特别提醒

### 今天开始复查和议查，并继续查漏补缺

目前，大规模的正式入户登记已经告一段落，南京市人普办表示，从今天开始，将转入复查和议查阶段，另外对一些还没有普查的居民继续上门普查。

所谓复查，是指对前期一些

数据、资料要进行再次核查，发现信息不全或是遗漏的，普查人员要再次上门核实准确资料。议查则是指对一些暂住空房处理的房子，还要重点检查，专门派人再上门。

## 苏宁发布制暖电器主推榜单

随着季节的变化，各种制暖电器也随之热销起来。从苏宁电器近期制暖产品的销售情况来看，今年的消费者在选择制暖家电的同时，不仅看重产品的效果，更加注重产品的能效比以及产品的智能化特征。苏宁近期推出的2010冬季制暖电器节对空调、热水器、生活小家电等制暖电器品类分别给出大量单品优惠以及套餐促销，加速了低碳型制暖电器的普及。

空调产品的绿色节能已经成为当前国内空调行业的主导趋势。苏宁也一直致力于推进变频空调的普及，苏宁独家包销的海信KFR-35GW/07FZBPS-3，

采用直流变频环保冷媒技术，更加省电环保；苏宁另一畅销变频空调，科龙KFR-35GW/VNFD-BP-S3，同样是独家包销机型，采用直流变频R410A环保新冷媒技术，外观膜内覆膜工艺面板，无论是外观还是控温效果都非常好。

基于安全性、加热速度快两大优势的速热型电热水器，逐渐成为目前家装消费者首选的热水器类型，苏宁在此次制暖电器节上推出大量速热型电热水器，奥特朗DSF436-85即热式电热水器取消了水箱和保温层，更加节省室内空间；联创DF-K30285即热型电热水器采用触摸操控，方便快捷，智能

型水流控制系统减小功耗，低碳环保。

苏宁在此次低碳制暖节上，诸多低碳取暖器、智能电饭煲、节能微波炉、净饮机等生活小电器，外观时尚，使用起来也更加智能。先锋DF093取暖器，采用远红外辅助保健功能和凹形晶格网罩反射，效果更好能耗更低；松桥电饭煲RC-CS0402，采用第六代聚能鸽晶波纹内胆，立体加热，24小时预约；另外，美的智能微波炉EG923KX1-NRH，具有湿度感应，电子杀菌除味；净饮机中，美的JR1099T，外置“沸腾胆”，即饮即热，清洗方便，3级强力滤芯，是健康生活的必备饮水产品之一。

## 预约客户超过两千组 苏宁睿城房源摇号发售

自11月8日苏宁睿城新闻通报会上传出苏

宁睿城银河国际社区二期开盘均价为16300元/平米的消息后，苏宁睿城便迅速成为了南京楼市的热门话题，参加通报会的各家媒体还没有完全离场，就有购房人一拨一拨涌向售楼处一探究竟，售楼处主动将销售时间延长至晚上十点，仅当天意向登记客户已经超过数百组。第二天，苏宁睿城的售楼处又出现了1分钟收取1组意向金的火爆景象，而截稿到下午五点之时，苏宁睿城的预约客户已经达到2000余组。

在现场看房的张先生本身就是房地产业人士，他是通过圈内朋友的微博看到苏宁睿城均价16300元/平米的消息的，看到之后就立即驱车赶了过来。“可以说我是第一时间行动的”张先生笑称，“毕竟从事着这个行业，触觉比较灵敏。前两周江北地王出来的时候，我就看到了信号，下了年底抄底的决心。但我关注的是河西版块，几个热门楼盘的信息一直在关注，今天一看

到微博上苏宁睿城的消息，就决定毫不犹豫就准备出手了！”

据了解，11月12日苏宁睿城推出89—209平米全系房源，主力户型包括有89平米的精致两房，118平米的舒适三房、140平米左右的奢华三房、174—209平米阔景四房，总计约300多套房源，房源总量将创河西板块年度之最，而16300元/平米的均价，堪称河西板块最大手笔的行动，一举打破了河西主力楼盘房价维持在1.7万—1.9万元/平米的局面。

苏宁置业负责人通报开盘信息时称，自今年4月起国家开始对于房地产市场进行调控，中央、地方调控措施密集出台，意欲将房地产市场引向健康发展之路。作为苏宁置业来说，除了经济效益以外，还应强调企业的社会责任，积极响应政府的号召，稳定房价，起到本土企业的表率作用。苏宁睿城希望用自己的企业实力，把价值回归消费者，率先引领房地产市场的良性回归。